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0 Quelle distance faut-il parcourir pour aller de I'entrée du zoo aux éléphants en passant
par le rocher des lions, I'abri des loups et le lac des cygnes ?

€ Pour aller de I'abri des loups ala cage des tigres en passant par la fosse aux ours,
il y a 541 m. Quelle distance sépare I'abri des loups de la fosse aux ours ?

Pour aller de I'entrée du zoo a la cage aux tigres en passant par le bassin des dauphins
et I'arbre des singes, il faut parcourir 260 m.
Quelle distance sépare le bassin des dauphins de I'arbre des singes ?

Tim et Maia se sont donné rendez-vous au lac des cygnes. Tim part de I'entrée et passe
par le rocher des lions. Maia part de la fosse aux ours et passe par I'abri des loups.

a. Qui va parcourir le plus long chemin ?

b. De combien de métres sera-t-il plus long que l'autre ?

Pour aller du bassin des dauphins a la cage au tigre en passant par I'aire des éléphants,

il faut parcourir 180 m. La longueur du chemin qui va du bassin des dauphins a I'aire des
éléphants est le double de celle du chemin qui va de l'aire des éléphants & la cage aux tigres.
Quelle est la longueur de chacun de ces chemins ?




